

ВАЖНЫЙ ДЛЯ БЕЛОРОСОВ ДЕНЬ: МАШЕРОВЦЫ ОБ ИНАУГУРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТА

25 марта Александр Григорьевич Лукашенко вступил в должность Президента Республики Беларусь.



Торжественная церемония прошла во Дворце Независимости. На этом важном для всех белорусов событии присутствовали члены президиума Всебелорусского народного собрания, депутаты нижней и верхней палат парламента, а также другие приглашенные. Всего – более 1100 человек. Среди них – ректор нашего университета Валентина Богатырёва, доктор наук, профессор. Остальные белорусы могли наблюдать за инаугурацией в прямом эфире. К просмотру телетрансляции присоединились работники, преподаватели и студенты ВГУ имени П.М. Машерова.

После важного политического события Машеровцы поделились мнениями и впечатлениями.

**Валентина БОГАТЫРЁВА,
ректор ВГУ имени П.М. Машерова:**

– Сегодня мне посчастливилось вживую увидеть важнейшее политическое событие, торжественно подытоживающее Президентские выборы – 2025, – инаугурацию Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко. Это действительно масштабное и всенародное мероприятие, имеющее огромное значение для страны. Зрительный зал Дворца Независимости, где собирались многочисленные почетные гости, представители различных сфер общества, был пронизан атмосферой значимости происходящего.

Эмоции переполняли как во время инаугурационной речи Главы государства, так и по окончании церемонии. Трогательные слова, не оставившие равнодушным ни одного белоруса, о том, что Президент нас никогда не бросит и не бросит, не предаст и не сбечит, что будут приложены все усилия, чтобы оправдать оказанное огромное доверие,

сопровождались продолжительными восторженными аплодисментами.

Убеждена, что этот день станет знаковым не только для тех, кто имел честь присутствовать на церемонии лично, но и для каждого гражданина Беларуси. Мы все являемся участниками создания новой страницы истории нашего государства.

**Илья ЛАЗАРЕВИЧ,
студент юридического факультета:**

– Инаугурация – важнейшее событие для страны, когда в торжественной обстановке осуществляется значимая юридическая процедура – вступление Президента в должность после принесения Присяги. Это событие завершает предыдущий и открывает двери в новый пятилетний этап развития Беларуси. На прошедших выборах белорусский народ выразил свое доверие нашему национальному лидеру – Александру Григорьевичу Лукашенко. Народ уверен в своем выборе, и эта уверенность – результат неуклонного следования по пути самостоятельного развития. Экономический рост, социальная поддержка, инновационное развитие – это далеко не все достижения суверенной Республики Беларусь.

Еще во вступительной речи во время своей первой инаугурации Александр Григорьевич заверил, что всенародно избранный Президент будет гарантом белорусской государственности, прав и свобод всех граждан Республики Беларусь. Президент сдержал свое слово, и сегодня мы являемся гражданами независимой, процветающей, сильной страны. И за это хотелось бы выразить искреннюю благодарность Александру Григорьевичу.



Егор ИЛЬИН, преподаватель-стажер кафедры психологии ВГУ имени П.М. Машерова:

— Во время церемонии инаугурации Президента Республики Беларусь меня очень впечатлили слова Александра Григорьевича Лукашенко о том, что мы, белорусы, научились ценить и отствовать то, что имеем. Наш народ сам выстроил свой суверенный путь и смог сохранить единство и независимость своей страны. Для меня как для молодого ученого очень важна и интересна позиция Главы нашего государства о том, что в Беларуси есть уникальный научный потенциал для сохранения независимости республики и развития технологий во благо народа.

Анастасия ЯРОЩЕНКО, специалист отдела по идеологической и воспитательной работе ВГУ:

— Мы живем в сильной, процветающей и независимой стране. И все это благодаря нашему Президенту и белорусскому народу. Для меня стало огромной честью присоединиться к прямой телетрансляции инаугурации Президента, которая показала, что в зале Дворца Независимости царило полное единение. Глава нашего государства подчеркнул, что будущее Беларуси находится в руках молодежи. И я уверена, что мы его не подведем.

Василиса ИВАНЮЩЕНКО, студентка юридического факультета:

— Для меня Присяга Президента Республики Беларусь — это не просто формальность. Это важный шаг для Главы нашего государства, ведь тем самым он берет ответственность за себя, народ и нашу страну. Я верю в то, что Президент будет с нами всегда. По словам Александра

Григорьевича, он гордится своим народом. И поэтому нам, молодежи, хочется делать еще больше для процветания любимой Беларуси. С замиранием и трепетом в сердце мы, Машеровцы, наблюдали за тем, как кортеж Президента направляется во Дворец Независимости. Особенным стал момент, когда Александр Григорьевич положил руку на Конституцию Республики Беларусь и на белорусском языке произнес клятву белорусскому народу. Безусловно, это важное событие надолго останется в памяти каждого из нас.

Павел КАНАШЕВИЧ, студент факультета математики и информационных технологий, председатель Студенческого совета университета:

— Инаугурация Александра Григорьевича Лукашенко в 2025 году — начало очередного этапа его президентства. Для многих граждан Республики Беларусь это событие стало символичным подтверждением правильности курса, который выбрал наш Президент и которого он придерживается на протяжении уже более трех десятилетий. Инаугурация подчеркивает стабильность политической системы страны и доверие к Президенту со стороны белорусского народа.

Ксения ДРУНЧЕНКО, студентка педагогического факультета:

— Инаугурация Президента — это не просто формальность, а ключевое событие как для Республики Беларусь, так и для каждого члена общества. В этот знаменательный момент происходит подтверждение легитимности избранного Президента, который получает мандат доверия от народа. Для граждан нашей страны это уникальная возможность узнать о планах и приоритетах своего Лидера, что способствует

лучшему пониманию его намерений и политического курса.

Инаугурация подчеркивает связь между народом и его Президентом, акцентируя внимание на необходимости единства и сотрудничества. Это событие объединяет людей разных взглядов и убеждений, что помогает преодолеть политические разногласия и настроить общество на совместную работу ради общего блага.

Таким образом, инаугурация является важным событием, фундаментом для политической и социальной стабильности в стране. Она устанавливает новые стандарты и ожидания для общества, что делает ее значимой в историческом контексте.

Ольга САЛТАНОВА, студентка педагогического факультета:

— Инаугурация Александра Григорьевича Лукашенко стала важным моментом в истории Беларуси, отражающим стабильность в стране и символизирующим продолжение следования выбранным политическим курсом. Этот день наполнил сердца многих белорусов уверенностью в завтрашнем дне. Люди выражают свою поддержку и веру в настоящего Президента, нашего Президента! Для многих это не просто политический акт, а момент единства и сплоченности, когда каждый может почувствовать себя частью чего-то большего, понять, как важно стремиться к лучшему и верить в свои идеалы.

Милана БОГАТЫРЁВА, студентка факультета математики и информационных технологий, председатель Студенческого совета факультета:

— Инаугурация Президента Александра Григорьевича Лукашенко — это важное политическое событие для каждого гражданина Республики Беларусь!

Это присяга на верность своему Отечеству, знак того, что наш Лидер готов нести ответственность за свой народ и свою страну!

Анастасия ГУЛИС, студентка факультета химико-биологических и географических наук:

— Для меня как для студента было важно, гордо и почетно наблюдать за торжественной церемонией инаугурации нашего Президента. Глядя в эти минуты на экран, я еще раз убедилась, что 26 января этого года сделала правильный выбор в пользу своего будущего и будущего нашей Родины. Наш Лидер Александр Григорьевич Лукашенко — это тот человек, который до последнего будет стоять за свою страну, а мы в свою очередь всегда будем его поддерживать.

Денис БИРУКОВ, студент факультета гуманитарного знания и коммуникаций:

— Два месяца назад белорусский народ сделал правильный выбор в пользу нашего Лидера многоуважаемого Александра Григорьевича Лукашенко, а сегодня мы наблюдали за можно сказать завершающим этапом электоральной кампании — церемонией инаугурации. Прямой эфир был организован весьма качественно, очень интересно было наблюдать за нововведением этого года — съемкой движения Президентского кортежа по главным столичным проспектам. Вступая в должность, Президент отметил, что наша страна будет идти только вперед, подчеркнул, что никогда не предавал и не предаст белорусский народ, что мы как никогда едины.

Мнения
остальных
Машеровцев
читайте с помощью
QR-кода.

